

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

*Информировать
вовремя
и объективно!*

15 МАЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕМЬИ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЗАГОРОДНОЙ ОБЛАСТИ!

15 мая отмечается Международный день семьи. Этот праздник учрежден в 1994 году по инициативе ООН и призван обратить внимание, как официальных структур, так и обычных граждан на проблемы, с которыми сталкиваются семьи.

В каждый нашем шаге, в деле каждого нового дня - стремление сохранить мир, покой и благополучие в доме, в семье, в обществе, в мире и тремялении, грамотными и отзывчивыми людьми. В надежности этого «тыла» - наш главный источник сил, вдохновения и энергии для воплощения намеченного.

С. ОРЛОВА, губернатор области.**ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!**

Сердечно поздравляем вас с Международным днем семьи!

Поддержать семьи, материнства и детства - приоритетная задача для всех органов власти, в том числе и администрации Гусевского района. Пусть, к примеру, ежегодное введение в старт муниципального и коммерческого жилья, что способствует дальнейшему развитию семьи в нашем городе. Отсутствие очередей в дошкольные учреждения, проведение сельских спортивных соревнований, создание условий для гарварского развития детей, сеть учреждений дополнительного образования - это только «части» принимаемых в Гусь-Хрустальном мэр, направлений на помощь нашим семьям в воспитании сыновей и дочерей.

Дорогие земляки, искренне всем желаем, чтобы гусевские семьи были крепкими, а отношения в них светлыми и добрыми, чтобы все члены семьи любили и уважали друг друга. Желаем вам всем семьям здоровья, мира и благополучия!

**Н. БАЛАХИН, глава города.
А. САЗОНКИН, председатель горсовета.**

Администрация Гусь-Хрустального района и Совет народных депутатов от души поздравляют вас с днем семьи!

Все времена семья является главной опорой в жизни, воплощением надежности и стабильности, источником дружбы, любви, уважения, заговором спокойствия и гармонии. В семье мы делаем первые шаги в жизни, учимся жить, трудиться, сюда несем свои удачу, радости и огорчения.

В этот день мы говорим слова благодарности, любви, заботы, счастья. Всегда где-то есть общие интересы, заботы о воспитании детей, где взаимоотношение родителей выражается для детей замечательным примером душевной теплоты, согревая и уважая друг друга.

Дорогие друзья! Пусть в ваших домах царят мир и согласие, дети растут добрыми и отзывчивыми, честными и образованными. Пусть каждый новый день встречает вас люблю и вниманием родных и близких людей.

**А. КАБЕНКИН, глава Гусь-Хрустального района.
И. СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов района.**

В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ ВСТРЕТИЛИ 70-Ю ВЕСНУ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Чувство сопричастности к великим страницам нашей общей истории не покидает по сей день тех, кто живет в каждом гусевской семье. 5 мая, каноническое Дни Победы, прикрепив к груди ее главный символ - Георгиевскую ленточку, на улицы города вышли тысячи жителей

Гусь-Хрустального, чтобы пройти в одной колонне с ветеранами, отдать дань глубочайшими почестями их бес的笑容ному подвигу, их мужеству и героизму, проявленным в годы Великой Отечественной.

У мемориала «Вечный огонь» на проспекте 50-летия

Советской Власти состоялся торжественный митинг, главными героями которого стали ветераны Великой Отечественной войны. Возложить цветы к мемориалу, отдать дань памяти погибшим в годы Великой Отечественной.

На мемориалах, обрамленных

богатырскими фигурами, лейтенант Балахин, отметивший особую значимость юбилейной годовщины Победы, ведь в Гусь-Хрустальном практически в каждом семействе на фронте прошли боевые действия или супруг или муж, многие из которых не вернулись, защищая родную землю от фашизма. Поздравления ветеранам подготовили учащиеся школы № 10, в почетном карауле. Вахту памяти несли студенты ГХТУ.

Последний гимн Победы, место будущего памятника и храмо-чесменская продолжили памятные мероприятия. В них приняли участие ветераны боевых действий в горячих точках планеты, различных локальных конфликтов, представители Комитета солдатских матерей.

Вечером в парке состоялся

митинг, посвященный 70-летию Великой Победы. Почетный караул, состоявший из студентов Гусь-Хрустального технологического техникума им. Героя Советского Союза Г.Ф. Чехова, был внесен на площадь Свободы копия на-

мени Победы. Минутой молчания под звуки метронома участники митинга почтили память тех, кто уже нет с нами, кто ушел, забыв о боях родной страны, от нацистского рабства,

кто ушел из жизни в последовавшие годы.

Пресс-служба администрации города.

Фото А. Зубанова.

Окончание на 2 стр.



мени Победы. Минутой молчания под звуки метронома участники митинга почтили память тех, кто уже нет с нами, кто ушел, забыв о боях родной страны, от нацистского рабства, кто ушел из жизни в последовавшие годы.

Пресс-служба администрации города.

Фото А. Зубанова.

Окончание на 2 стр.

18 МАЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МУЗЕЕВ

Международный день музеев - это праздник, который увлечен историей и искусством, кому дорога традиции, кто стремится к новому и интересному. Но сегодня этот день важен для тех, кто посвятил свою жизнь изучению истории и культуры, для тех, кто занимается музейной работой.

В нашем городе, имеющем богатую событиями истории, действуют Музей хрусталия им. Мальцовы, Владимиро-Суздальский музей-заповедник, муниципальный историко-художественный музей, музей истории просвещения и медицины, музей истории медицины и ряд других ведомственных музеев, а также большое число музеев и экспозиций. Сотрудники и общественные активисты каждого из них бережно хранят материальные памятники нашей истории и культуры, осуществляя своеобразную духовную связь сегодняшних гусевцев с нашими предками.

Спасибо вам, уважаемые музыканты, за ваш блестящий труд, за неравнодушие и преданность своей работе.

С праздником вас! Крепкого вам здоровья, благополучия и мира!

Н. БАЛАХИН, глава города.

А. САЗОНКИН, председатель горсовета.

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Учрежденный по инициативе нашей страны Международный день музеев стал подлинным праздником солидарности музеев и зрителей во всем мире.

Главное предназначение любого музея - это сохранение историко-культурного наследия, научно-просветительская и образовательная деятельность.

Более 30 лет коллекции Музея хрусталия им. Мальцовы сохраняют и передают в будущее память о великом подвиге своего родного края, стекольных заводах и мастерских Гусевского и Хрустального, увлекательно представляют многочисленными гостиницами города удивительные творения гусевских мастеров хрустальной грани.

Музей хрусталия сегодня, это dozens новых выставок, музейных мероприятий для жителей города и детей, это интерактивные занятия и мастер-классы для школьников, это концерты классической музыки и событийные праздники, многочисленные экскурсии.

Музей хрусталия сегодня, это праздник, который вспоминает о величии и красоте творчества, о достижениях науки и культуры, о неиссякающей энергии в исследовании и настоящей радости в творческой работе!

В. УТРИОМОВА, директор Музея хрусталия им. Мальцовы, заслуженный работник культуры РФ.

В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ ВСТРЕТИЛИ 70-Ю ВЕСНУ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



Окончание. Нач. на 1 стр.

Со словами поздравлений к ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, «детям войны», жителям Гусь-Хрустального обратились глава города Николай Балакин, депутат Законодательного Собрания Владимирской области Александр Бerezин и Михаил Махюков, председатель городского Совета народных депутатов Анатолий Сazonkin, начальник Управления по работе с обществом и военным комиссариатом Олег Куликов. С называнием помпезных званий боевые и трудовые подвиги ветеранов к молодому поколению обратился ветеран Ве-

ликой Отечественной войны Евгений Николаевич Куркин.

Командир поискового отряда «Старшина» (г. Радужный) Ассоциации поисковых отрядов Владимирской области «Гром» Игорь Мокша передал Николаю Балакину уточненные списки с именами солдат и командиров Красной Армии, умерших в Гусь-Хрустальном и Гусь-Хрустальном во время Великой Отечественной войны. Глава города поблагодарил поисковиков за колоссальную работу и отметил, что вновь открывшиеся имена пополонят перечень славных имен, которые высечены на нашей Братской могиле.

Стихи Roberta Rожестvenskogo «Реквием» с большим чувством прочитала Дарья Кузнецова. С литературной композицией «О Войне и Победе» выступили учащиеся школы.

Главной особенностью празднования 70-й годовщины Великой Победы стала акция «Бессмертный полк», прошедшая в Гусь-Хрустальном впервые. Многочисленный «Бессмертный полк» возглавил пе-



шую часть колонны. Жители города вместе с фотографиями своих родных, прошли в одном строю с поколением Победителей. К акции «Бессмертный полк» присоединились более пятисот неравнодушных гусевчан, отдавая тем самым дань памяти своим родным, близким, друзьям, коллегам, а также своим предкам.

Несколько колонн движались к Братской могиле.

В военных машинах с открытым верхом в сопровождении муниципального городского духовного оркестра, колонны проходили с Победителями. Коллективы предприятий и учреждений, организаций всех форм собственности шли в одном строю. Десятки венков, сотни алых тюльпанов и гвоздик легли к подношению обелиска. Жители города прощаются с ветеранами, чтобы простить сказанное. «Спасибо» - за подаренную жизнь, за то, что отстояли честь и свободу Родины, за беззлание мирного неба над нами...

Пресс-служба администрации города.
Фото А.Зубанова.



ФЕЙЕРВЕРК ТАЛАНТОВ И ПРАЗДНИЧНЫЙ САЛЮТ

В дни «70-летия Великой Победы» 3 мая особенно много было на центральной площади города. Праздничная программа была насыщена как никогда.

С праздником земляков по-здравили глава города Николай Балакин и председатель городского Совета народных депутатов Анатолий Сazonkin. В День Победы гусевчане вспоминали всех, кто воевал против нацизма, минутой молчания почтили память недороджих солдат до сегодняшнего дня фронтовиков, и в памяти людей они навсегда остались героями и вожаками. Дорогое место в рядах Героев Советского Союза занимают наши земляки Василий Васильевич Васильев и Геннадий Федорович Чехлов, а также кавалер ордена Славы трех степеней Сергей Александрович Валько.

Под лучами победного весеннего солнца на протяжении всего дня праздничную публику сразу на трех сценических площадках приветствовали артисты и творческие коллективы города. После прямой трансляции на большом LED-экране Парада Победы с

Красной площади состоялся большой праздничный концерт, перед началом которого прозвучал голос диктора Юрия Левитана о победном завершении Великой Отечественной войны.

В центре, работники культуры, талантливые юные артисты, уложившиеся в праздничные мероприятия не только своих профessionальных навыков, но и чистоты души. Само лепту

внесли учащиеся школы № 4, 15 и 16.

В первые концертные программы вошли художественный фильм «Дорога на Берлин», после него программу продолжили вокально-инструментальные ансамбли и популярные эстрадные солисты. На малой сцене фестиваля с большим успехом выступали воспитанники детских садов, учащиеся школ, воспитанники ДШИ и Детского центра «Исток», солисты и творческие коллективы ЕСКЦ. Порадовал хор хороший музыкальный духовой оркестр.

У магазина «Книги» в центре города развернулась самая настоящая полевая кухня. Всех желающих смогли угоститься вкусной гречневой кашей и окунуться в военный быт. Гусевчане с интересом наблюдали за ролью бойца Красной Армии, с автоматом в руках. Фотографировались на фоне советской палатки и с удовольствием слушали песни в ис-

тория «Мещера», солистки «Ватажинки» и группы Александра Журавлева.

До самого вечера прошли праздничные мероприятия, работали аттракционы, а в домиках - шале



дикий фейерверк. Разноцветные огни салюта под взве- щают о начале праздника.

Пресс-служба администрации города.

Помимо солистов и ансамблей хора «Вдохновение». Здесь выступали члены литобъедине-

ния торговля сувенирами и продуктами питания. Кульминацией праздника стал гран-

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ ПОБЕДЫ

ПОМНИТЬ, ЧТОБЫ ЖИТЬ В МИРЕ



В Гусь-Хрустальном районе юбилейные торжества в честь 70-летия Великой Победы прошли в г. Курлово и д. Семёновка.

В Курлово у Дома культуры, недалеко от Аллеи героев прошёл митинг с участием главы района Алексея Кабенкина.

Война коснулась каждой советской семьи и каждая семья хранит историю о той войне. Победа досталась нам слишком дорогой ценой. Более 27 миллионов человек, миллионы искалеченных судеб. Немалый вклад в Победу внесли жители Гусь-Хрустального района. 30 тысяч 371 житель нашего района ушел на фронт, 14 тысяч 311 не вернулись с полями сражений. Сегодня самые теплые слова благодарности мы адресуем ветеранам, труженикам тыла, - отметил гла-

шом формате. На поле у картотрона установили трибуны, на которых расположилась экспозиция Добрятинского музея с военными письмами, солдатскими вещами и даже пистолетом. Районная межпоселенческая библиотека также представила выставку "Живые письма". Здесь были представлены письма с фронта, письма с работы учителей, письма из посёлка, посвящённые юбилею Победы.

На концерте ветераны сидели в первом ряду. Участник Великой Отечественной войны, почётный житель района и области Степан Петрович Гинин в своем выступлении заметил, что женщины и дети тоже должны считаться фронтовиками.

"Жизнь интерес участников митинга началась с большой стенды с фотографиями участников войны - родственников жителей п. Гусевского. Стенд был оформлен с большой заботой и трепетом специально к 70-ти летию Победы из материалов, бережно хранимых и передаваемых из поколения в поколение, как семейные реликвии. Никогда раньше на выставке огромной признательность всем, кто по волеции душу оторвал к Дню Победы подобные стены в школах и детсадах, на предприятиях и в организациях Гусь-Хрустального. Такие фотокомпозиции, по мнению главы, должны быть видны для всех, чтобы история войны, музейные страницы истории, факты о военном ликопедии,

Череду праздничных мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, открыл митинг в посёлке Гусь-Хрустальный. Местные жители, ветераны, волонтеры-добровольцы собрались ветераны, проживавшие в посёлке, и жители, с особой теплотой приветствовавшие своих героев-земляков из Средней Азии, участники боевых действий Михаил Дмитриевич Русаков, Владимир Гончаров, Евгений Бромаков, узник концлагеря Иван Михайлович Пархоменко, а также труженики тыла, кавалерия Победы у станков, обеспечивающие фронт всем необходимым.

Жизнь интерес участников митинга началась с большой стенды с фотографиями участников войны - родственников жителей п. Гусевского. Стенд был оформлен с большой заботой и трепетом специально к 70-ти летию Победы из материалов, бережно хранимых и передаваемых из поколения в поколение, как семейные реликвии. Никогда раньше на выставке огромной признательность всем, кто по волеции душу оторвал к Дню Победы подобные стены в школах и детсадах, на предприятиях и в организациях Гусь-Хрустального. Такие фотокомпозиции, по мнению главы, должны быть видны для всех, чтобы история войны, музейные страницы истории, факты о военном ликопедии,

Николай Николаевский поздравил ветеранов с праздником, показал им здравие и радость, попросил как можно больше рассказывать о своем боевом пути, сложностях тыльовой жизни молодому поколению, которое не знает тех лет. Ветераны вспоминали о том, что было в годы войны. Мир и благополучия жителям поселка пожелал Михаил Максимов, депутат Законодательного Собрания Владимирской области. К поздравлениям и сердечным пожеланиям присоединился председатель городского Совета народных депутатов Анатолий Сазонкин.

Цветы и венки к обелиску воину-освободителю возложили жители посёлка.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

www.vesti33.pro №29
15 мая 2015 г.

ПРАЗДНИК В ЧЕСТЬ ДНЯ ПОБЕДЫ В ПОСЁЛКЕ ГУСЕВСКОМ



ка, представители предприятий, учащиеся и педагоги школы, гости праздника. Торжественная часть мероприятия украсила литературно-музыкальная композиция, подготовленная учащимися школы № 14, и замечательный концертный программа, подготовленная городским комитетом по туризму и туризму. Ветераны и все присутствующие имели возможность отведать ароматную солдатскую кашу и послушать музыкальное поздравление гусевских артистов.

В тот же день глава города Николай Николаевский поздравил Светлану Смирнову и Ольгу Ульянову возложили венок к памятнику воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, в посёлке Панфилово.

Пресс-служба администрации города.

ПАМЯТИ ВОИНОВ-ЗЕМЛЯКОВ

В деревне Тихоново Гусь-Хрустального района состоялось открытие мемориальной доски, увековечивающей память воинов – земляков, павших в сражениях в годы Великой Отечественной войны.

Инициатором установки памятной доски семидесяти уроженцам деревни признался генерал-майор армии А. Г. Соколов.

Попытать память погибших в годы войны земляки пришли работники администрации Гусь-Хрустального района, Уршельского сельского поселения, представители образования, культуры и спорта, ветераны и труженики тыла, представители регионального отделения Всероссийской общественной организации «Ветераны НАЦО», а также школьники и местные жители.

В приветственном слове заместитель главы района по социальной политике О. В. Деминина и глава муниципального образования п. Уршельский Г. Ю. Соколов отметили, что героические подвиги русских солдат должны навсегда оставаться в наших память.

В торжественной памятнике наступила минута молчания. Собравшиеся возложили венки и цветы. Во время



ва района в своём выступлении. Участники митинга, среди которых были ветераны Великой Отечественной, возложили цветы к Вечному огню и почтили память павших минутой молчания.

В Семёновке праздничные мероприятия проходили в менее официаль-



В концертной программе было много песен военных историй, школьники с портретами Героев Советского Союза, наших земляков рассказали о каждом из них. Все, кто хотел, могли отдать гречневой каши из полевой кухни.

Хочется верить, что память о войне будет жить в сердцах нас и наших потомков, и мы сделаем все, чтобы войны не было.

В. КУЗЬМИЧЕВ.
Фото автора.



ЭХО СОБЫТИЙ

ГУСЕВЧАНЕ – УЧАСТНИКИ ПРОЕКТА «ПАМЯТЬ ЗЕМЛИ ВЛАДИМИРСКОЙ»

По инициативе губернатора Светланы Орловой с 2014 года в 33-м регионе реализуется областной проект социальной рекламы «Гордость Земли Владимирской». На самых видных местах в населенных пунктах обустраиваются бинокльные, на которых изображены фотографии известных и заслуженных земляков, на официальных сайтах муниципальных администраций и в местной прессе публикуются информационные материалы о этих людях.

В 2015 году проект приурочен к 70-летию Великой Победы, он проходит под лозунгом «Память Земли Владимирской» и посвящен участникам Великой Отечественной войны, проявившим в годы войны доблесть и отвагу. Одна из участников проекта «Память Земли Владимирской» размещается в сети Интернет на официальном портале областной администрации и на официальных сайтах органов местного самоуправления региона, а также будет издана в виде памятника в интернете.

Иван Иванович Лабутов

На войну Иван Иванович – коренной гусевчанин – ушел 17-летним мальчишкой. После полуторгодичного пребывания в учебном танковом полку, его отправили на 1-й Приморский фронт. Там Ивана было четверо, – рассказывал ветеран, и все воевали, защищали рубеж нашей Родины. Вспоминаю о военных операциях, в которых пришлось непосредствен-



но принимать участие. Иван Иванович рассказал об одном из эпизодов: «До Балтийского моря было километров восемьдесят», – вспоминает герой национального проекта. Иван Иванович родился в деревне Розовка близ Боли. Наша армия была – проверить, сколько немецких танков участвует в бою, а цепью стал выход к морю. Добились взятий на броню взвода вражеских танков. Мы шли троими танками, метров по 50 друг от друга, затем расширились в колонну. И вот мы встретились с кудринской немецкой группировкой, а там уже наши войска встречали нас со стороны Балтики.

...В бою Иван Иванович получил легкое ранение, продолжал вовязь, но уходя с поля боя: И.И. Лабутов – ученик школы №15, выпускник Болгарского, Прибалтийского, Венгрии, Чехословакии, Румынии. Победу наша земляк встретил в Румынии, где пробыл до 1946 года, затем до 1950-го служил в Урюпинске в составе танкового батальона своей же во-

инской части, в которой довелось вовязь в годы войны, был старшиной и командиром взвода.

После демобилизации Иван Иванович вернулся в Гусь-Хрустальный. Еще до войны мальчиком парнишкой он прошел полное вышивания стекла и состоялся в трудовых резервах стеклозавода им. Маршала Жукова. Вернувшись с войны, Иван Иванович вернулся к традиционному – «Монтер электротяжелого» и более сорока лет трудился на предприятии «Стеклоловокон» – механиком.

Смерть настигла сорокенадцатилетнего Гусевчанина в годы Великой Отечественной войны

II степени, медалью «За отвагу» и «За боевые заслуги».

Вместе с супругой они воспитали троих детей. Иван Иванович имеет восемьмерых внуков и пятерых правнуков, которые не оставляют без внимания и поддержки своего дорогого дедушку.

ВОЛОНТЕРЫ ОКАЗАЛИ ПОМОЩЬ УЧАСТНИКУ ВОЙНЫ



Активисты Молодежного парламента Гусь-Хрустального района совместно со студентами Гусевского стекольного колледжа организовали добровольческую акцию по оказанию помощи ветерану В.А.Воронцову, прожившему в поселке Красное Энгельсского района.

В конце марта по причине короткого замыкания в Влади-

мирье Алексеевича спорели хозяйственных построек, разбрасывая беспорядок после пожара самостоятельно участнику войны не по силам, поэтому молодые люди из колледжа и студенты волонтерского движения ГСК, пришли на помощь ветерану.

Дружная работа волонтерской бригады принесла свои плоды - ребята разобрали со-

рванные сараи, навели порядок на пострадавшей территории. Благодарный В.А.Воронцов тепло общался со своими помощниками, он делился воспоминаниями.

По словам председателя Молодежного парламента А.Лебедева: «Очень важно помнить нашу историю, помнить наших ветеранов и их подвиги. Сегодня наша основная задача – оказать помощь тем, кто особенно нуждается в поддержке и внимании. Важно помнить о наших ветеранах, ведь кроме конкретных дел, большое значение для старшего поколения имеет живое общение». Организаторы добровольческой акции выражают благодарность администрации Гусевского стекольного колледжа за активное участие в оказании помощи ветеранам Великой Отечественной войны.

Пресс-служба администрации Гусь-Хрустального района.

ДОБРЫЕ ДЕЛА НЕ ЗАБЫВАЮТСЯ

Накануне Дня Победы студенты технологического техникума провели акцию по благоустройству обелиска воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, расположенному в деревне Никулино.

Субботнике приняли участие Алексей Минобаев, Евгений Поляков, Алексей Герасимов, Алексей Кутыркин и Андрей Щепетильников под руководством Александра Сергеевича Харькова, руководителя строитель-

но-технического отделения, и Валентину Ивановну Девяткиной, мастера производственно-го обучения.

Студентами проведена частичная реставрация памятника, построенного односельчанами в память погибших в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. земляков. Облагороженная территория возле него: побелены бордюры, убраны мусор и камни, сделаны клумбы и посажены цветы.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
www.vesti33.pro №29
15 мая 2015 г.

МАРШ ПОБЕДЫ

Чтобы познакомить дошкольником с историческим праздником Днем Победы, вызвать гордость и радость за дедов и прадедов, в нашем детском учреждении были организованы мероприятия с детьми и родителями в рамках всероссийского творческого проекта «Марш Победы».

Проведенная работа способствовала к созданию в детском саду мини-музея, в котором представлены военно-исторические экспонаты и документы периода 1941-1945гг. и последовавшее время подъема детей и родителей.

В совместном музыкально-ритмическом руководстве Г.А.Телковой и воспитателя О.Н.Ежовой воспитанники детского сада подготовили композицию «Дети России», которая успешна представлена на городском конкурсе детского музыкального творчества «Хрустальные звездочки». В композиции принял участие 45 детей в возрасте от 2,5 до 6,5 лет.

Прошел конкурс детского рисунка «День Победы», в котором приняли участие воспитанники среднего и старшего дошкольного сада на городской конкурс. Рисунки детей украинской стены музыкального зала учреждения, где еще будущих мероприятий, посвященных Дню Победы. Значимым событием для детей и взрослых стала концертная программа, в которой приняли участие бабушки и дедушки наших воспитанников, родители, а также труженики тыла А.Ф.Крошкин, В.М.Котельников, З.Э.Соловьевикова, Г.В.Спиридонова. Своими концертными номерами дети с участием родителей исполнили увлекательную и берущую в сердце песни о любви к своим людям, к своей Родине. В завершение мероприятия нашими гостями был открыт мини-музей, посвященный Великой Отечественной войне.

Н.ШКОЛЬНИКОВА,
старший воспитатель
МБДОУ №29.



ТРУЖЕНИКАМ ТЫЛА ПОСВЯЩАЛОСЬ...

Все дальше и дальше уходит от нас годы, о которых мы говорим коротким и страшным словом «ВОЙНА». Нельзя забывать о том, что свято для каждого из нас. Но фронт без тыла невозможен. В те грозные годы женщины города, села и деревни, села и деревень тыла подарили земглавы районной администрации Е.В.Яковлевы и в главе Красногвардейского сельского поселения Е.Л.Левинский, который вручил ветеранам медали и юбилейные знаки, делиться своими воспоминаниями о тех трудных вехах, когда единственным движком в трудах были слова «Всё для фронта, всё для победы». А затем для ветеранов было устроено чаепитие с домашними пирожками. Участники вечера пели песни военных лет, танцевали.

Совет ветеранов.

Произвело на всех выступление тех, кто вспоминал о своих выступлениях гимнасток и Гусь-Хрустального гимнастический клуб «ВОЙНА». Нельзя забывать о том, что свято для каждого из нас. Но фронт без тыла невозможен. В те грозные годы женщины города, села и деревни, села и деревень тыла подарили земглавы районной администрации Е.В.Яковлевы и в главе Красногвардейского сельского поселения Е.Л.Левинский, который вручил ветеранам медали и юбилейные знаки, делиться своими воспоминаниями о тех трудных вехах, когда единственным движком в трудах были слова «Всё для фронта, всё для победы». А затем для ветеранов было устроено чаепитие с домашними пирожками. Участники вечера пели песни военных лет, танцевали.

Сохранить память о подвиге советских солдат – святой долг каждого. Это долг, а этап большой военно-патриотической работы с молодежью, к этой работе должны подключиться все молодежные общественные организации.

Администрация Гусь-Хрустального района выражает благодарность руководству и студентам Гусь-Хрустального технологического техникума за проявленную инициативу и проделанную работу.

ИМЕНИ ГЕННАДИЯ ЧЕХЛОВА С ЗАБОТОЙ И ВНИМАНИЕМ



В преддверии празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне Гусь-Хрустальному технолого-техническому лицейному училищу присвоено имя Героя Советского Союза Геннадия Чехлова. Торжественное мероприятие по открытию памятника состоялось 12 мая в сквере перед зданием техникума.

На митинге присутствовали вдовы Героя Тамара Николаевна Чехлова, дочери Алла Бургова и Ирина Маркова, мэр города Николай Балажин, председатель

городского Совета народных депутатов Анатолий Сазонкин, начальник отдела военного комиссариата Олег Кулаков и другие почетные гости.

Четверо студентов ГХТХ в форме с с автоматами стояли в почетном карауле у мемориального комплекса. На митинге выступил гость, член Совета ветеранов города, Геннадий Чехлов, выпускник ФЗУ, член Союза писателей России, кандидат технической науки, автор «Гусь-Хрустальный технический» техники, но и у оклада войны, не допустимости её повторения.

- Геннадий Федорович был



человеком сильной воли, организатором физической культуры и спорта, музыкальным, художественным и глубоко городничим человеком. Такими его знали жители города. Мы - его потомки, гордимся отцом и стараемся соответствовать его духовным качествам, - сказала дочь Героя Алла Бургова.

АЛЛЕНА ЗУБАНОВА.
Фото А.Зубанова.

СТАРТОВАЛ ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ

На призывном пункте отдала военного комиссариата Владимирской области по городу Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустальному району призывные комиссии и Гусь-Хрустальный.

Всего из территорий муниципальных образований город Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустальный район планируется направить для прохождения военной службы 160 наших парней. Отправка юношей в армию к месту прохождения военной службы проводится в следующем порядке:

1. На каждого молодого человека, призванного на военную службу, оформляются документы для прохождения военной службы: военные билеты, карты банка ВТБ-24, которые имеют непосредственное передачу учреждения.

2. Каждый призывник на призывном пункте получает четыре сим-карты тарифного плана «Супер МТС – ПОЗВОНИ МАМЕ».

3. В организованном порядке и в полном составе команды с сопровождением старшего сопровождающего на призывном пункте в городе Владимире, а также в селах и поселках района проходит медицинский осмотр, уточняются все документы на каждого прибывающего, проводятся беседы с представителями частей, которым обязаны прибыть за место пополнения личного состава.

Во время находки на областном сборном пункте для призывников предусмотрено трехразовое горячее питание, которое готовится и проходит санитарный контроль в одной из кулинарных мастерских района. Для призывающих лица на сборном пункте работают столовая, Сашине шесть часов следования к местам назначения каждого выдается сухой паек (сухомял), калорийность паек составляет 3400 килокалорий).

4. На областном сборном пункте, когда команда окончательно сформирована и готова к убытию, проводится регистрация в воинской формации, выдается все оставленное вещевое имущество согласно нормам довольствия. В том числе каждому призывнику выдается несессер – 1 комплект (в него входит 11 предметов), а также пуговицы, пришивные и пуговицы для погон.

После выполнения всех мероприятий на областном сборном пункте призываются в сопровождении представителей воинских частей следуют к месту прохождения военной службы.

Всем призывающим лицам в 2015 году дана возможность прохождения военной службы в 2015 году по желанию военнослужащих и с частью выполнить свой воинский долг.

О.КУЛИКОВ,
начальник отдела военного комиссариата Владимирской области по г. Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустальному району.

ВЕСЕННЯЯ НЕДЕЛЯ ДОБРА

С 27 апреля по 10 мая в Владимирской области проходит региональный этап Всероссийской акции «Весенняя неделя добра».

Приоритетными направлениями акции в 2015 году являются: «Патриотическое, социальное и патриотическое воспитание», «Волонтерство», «Поддержка семейных пар, одиноких престарелых граждан», «Главные герои», «Помощь детям-сиротам», «Благоустройство социально значимых объектов» (мероприятия по благоустройству населенных пунктов, памятных мест, знаков и памятников, памятных географических терминов) и «Семья, материнство и детство» (мероприятия по пропаганде семейных ценностей и ответственного родительства среди молодежи, акции в детских домах).

На прошедшей неделе в городе Гусевске в рамках акции «Весенняя неделя добра» было организовано более 10 мероприятий, в которых приняли участие 1500 человек, в том числе граждане, относящиеся к категории «дата войны». Были организованы бесплатные услуги парикмахера и бесплатное посещение баня. Всими этими услугами в полной мере и с удовольствием воспользовались 25 человек.

Гусевцы остались довольны, они благодарили студентов 2-й группы «Гусь-Хрустального технолого-технического колледжа», обучающихся по профессии «Парикмахер», за хорошие стрижки, а главное – внимательное и чистое отношение.

Осталось добавить, что такие мероприятия станут в поселке Гусевском регулярными.

Пресс-служба администрации города

ым и Николаем Павловичем Маловым, не один десяток лет отдавших службе в органах внутренних дел, прошла в теплой домашней обстановке. Ветераны поделились воспоминаниями, рассказали о годах сражений и трагедиях тех лет.

Представители полиции от лица всех сотрудников и ветеранов МВД ОМВД России «Гусь-Хрустальный» поздравили ветеранов с праздником Великой Победы, пожелав дальнейшие победы и подвиги. Ветераны радостно встречали гостей. К сожалению, не все из них чувствуют себя хорошо и могут лично приехать на торжественные мероприятия, проводимые в рамках праздника Дня Победы. Поэтому всем сотрудникам полиции стал для них настоящим подарком.

Встреча с ветеранами Николаем Ивановичем Мирон-

«ЛЕС ПОБЕДЫ»



В преддверии 70-летнего юбилея Победы советского народа над фашистским Германией Гусь-Хрустальный район принял участие в национальном экологическом проекте «Лес Победы». Целью проекта является сохранение памяти о павших в годы Великой Отечественной войны, а также пропаганда патриотизма и бережного отношения к природе.

Так, 6 мая ГУ ФОПС «Курловское лесничество» было организовано на территории лесничества Курловского лесничества в селе Курловка на территории 118 квартала лесничества, где в 2013 году была произведена сплошная санитарная вырубка леса. С 2014 года сотрудниками Курловского лесхоза проведена большая работа по подбору почвы и выращиванию посадочного материала для восстановления хвойного леса.

Экологическую акцию открыла глава Гусь-Хрустального района А.В. Кабенкин и директор Государственного казеного учреждения Владимирской области «Курловское лесничество» Ю.А. Суслов. Алексей Вик-

торович отметил: «Сегодня мы участвуем в посадке саженцев сосны в рамках Всероссийского проекта «Лес Победы» в память о тех, кто не вернулся с поляй сражений, кто не дожил до победы в Великой Отечественной войне. Хочется верить, что пройдут годы, и этот лес будет напоминать всем нам и будущим поколениям о ратных подвигах наших земляков». В акции также приняли участие работники Курловского лесничества, Курловского лесхоза, Курловского фильма Владимирского лесхоза, глава МП О. В. Бабкин и сотрудники администрации, представители ГУ ГОФС по Владимирской области и школники.

После небольшого инструктажа о технологии посадки однолетних саженцев сосновой обыкновенной участники акции приступили к работе. Дружно, с добрыми шутками и хорошим настроением на площади 1,9 га была произведена высадка 9600 молодых саженцев.

Пресс-служба администрации Гусь-Хрустального района.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

24 мая

1 8.00, 10.00, 15.00,
15.30 Часы Новости.
16.10 Страна 03 [16+]
8.10 Альмейский магазин. [16+]
8.45 МЛТ Самоделки. 8.55 Домашний [16+]
10.15 Д/р. Янтарная комната. [12+]
11.15, 15.10 Ч/р. Тихий Дон.
11.00 Ч/р. Красные Время.
22.10 Воскресенский Время.
22.30 Д/р. Бородинский не поэт. К юбилею Иосифа Бродского. [16+]
0.25 Ч/р. Домашний Каниссиум экошоу. Программа Сергея Капибара.
0.50 Д/р. Николада с любовью. К юбилею Иосифа Бродского.

2 5.40 Ч/р. Тайна запасной книжки.
7.20 Ч/р. Семьи.
7.30 Сам себе режиссер.
8.20 СмехоМания.
8.50 Утренняя почта.
9.30 Сто к одному.
11.00 Ч/р. Гуси-Вести.
11.30 Д/р. Россия. Гений места. [12+]
12.25, 14.30 Ч/р. Секта. [12+]
15.30 Ч/р. Фант в один. [12+]
20.00 Вестник олимпийской зимы.
22.00 Воскресный вечер. [12+]
0.35 Ч/р. Петрович. [12+]
2.45 Д/р. Россия. Гений места. [12+]

6.00 Ч/р. Весенние клоуны.
6.20 Ч/р. Маленький фактор жизни.
8.20 Д/р. Короли эпизода. [12+]
9.05 Ч/р. Бархатный месец. [12+]
10.55 Бархин. и кулинар. [12+]
11.30, 30.00 Собачьи истории.
11.45 Ч/р. Тайны нашего кино. [12+]
12.15 Ч/р. Женитба Бальзаковцев. [6+]
14.00 Смс с доставкой чаю из России. [12+]
14.50 Московская неделя.
15.20 Петровка, 38. [16+]
15.30 Ч/р. Кругой. [16+]
17.20 Ч/р. Кино. Кино замутили. [12+]
21.00 Ч/р. В центре событий.
22.10 Ч/р. Агаты Кристи. [12+]
0.15 Расследование Меддока. [12+]
2.10 Ч/р. Холостяк. [12+]

6.05 Хозяйка твоего дома. [16+]
8.00, 10.00, 13.00, 15.30, 15.50 Ч/р. Умы. [16+]
8.15 Русское лото плос. [0+]
8.50 Ч/р. Книга о книге. [16+]
9.25 Един дома. [0+]
10.20 Первая передача.
11.00 Ч/р. Техника. [12+]
11.50 Дачный ответ. [0+]
13.30 СОГАЗ. Футбол. Краснодар - Ростов. Чемпионат России. [16+]
15.50 Умы разбильных фонда. [16+]
18.00 Ч/р. Обзор за неделю.
20.00 Синхос Норкин. [16+]
21.30 Ч/р. Одессит. [16+]
0.40 М-1. Лучшие Боги лета. [16+]
1.45 Хозяйка твой. [16+]
К морю. [16+]

3 6.30 Европлюс. 7.00 Ч/р. Европлюс. 10.00 Ч/р. Сен. Сибирь. Енисей.
11.55 Домашней славянской письменности и культуры. Концерт на Красной площади. Прямая трансляция. 12.25 Ч/р. Европлюс. 14.05 Гении и злодей. 14.35 Ч/р. Предлагают

ругу и серашек.
16.55 Остров. 16.35 Д/р. Куско. Город инков, город испанцев.
16.50 Кто там...
17.15 Искатели.
18.00 Ч/р. Песни.
18.40 Дмитрий Певцов. Концерт.
19.35 Ч/р. Подиумная цепочка. 21.00 Ч/р. Остров.
22.00 Ч/р. Полторы комнаты, или Сентиментальное путешествие на родину.
0.00 Ч/р. От Бака до Беатеа.
0.50 Ч/р. Германия. Замок Розенштайн.

4 6.30 Панарама спорта. для Для. 8.00 Рыболов. 9.00 Ч/р. Мы из будущего-2. [16+]
10.55 Ч/р. Красивые ленты Капитана. [16+]
14.25 Большой спорт.
14.45 Формула-1.
Гран-при. Монако.
17.00 Ч/р. Большой спорт.
17.30 Ч/р. Дружина. [16+]
21.00 Профессиональный бокс.
23.05 Большой футбол.
23.30 Ч/р. Кубок мира.
Гран-при Монако.
1.00 Спортивные танцы. Акробатический рок-н-ролл. Чемпионат России.

5.00 Стрелок. 6.10 Ч/р. Стрелок-2. [16+]
12.00 Ч/р. Остров. 13.00 Ч/р. Футбол. 14.25 Ч/р. Путешествие к центру Земли. [12+]
14.20 Ч/р. Путешествие-2. Тайны загадочных островов. [16+]
16.10 Ч/р. Погоня за пропавшим мальчиком. [16+]
18.10 Ч/р. Рыцарь дракона. [16+]
19.00 Ч/р. Кубок мира. [16+]
20.00 Ч/р. Вояж в океане. [16+]
20.00 Ч/р. Воиния тишины. [16+]

7.00 ТНТ. МИХ. 7.35-8.30 Ч/р. [12+]
9.00 Ч/р. 9 дефензион. [16+]
10.00 Диск-2. Lite. [16+]
11.00 Сделано со вкусом.
12.00 Ч/р. Погоня за пропавшим мальчиком. [16+]
13.00 Ч/р. Роботик. [12+]
15.30 Ч/р. Звери. [12+]
17.30 Ч/р. 19 Сансарии. [16+]
18.00 Ч/р. Сделано со вкусом. рассказывая. [16+]
21.00 Однажды в России. [16+]
22.00 Stand up. [16+]
1.00 Ч/р. Русалка. [16+]

6.00 Ч/р. Бразилия. [10+]
9.25 Мастершфт. 10.00 Ч/р. [16+]
11.00 Успеть за 24 часа. [16+]
12.00 Свидание со вкусом. [16+]
12.30 Шоу «Уральские пельмени». [16+]
14.00 Вавешенные люди. [16+]
15.00 Ч/р. Бразилия. [10+]
16.30 Ч/р. Драконы и ящерицы Ольхи. [6+]
17.25 Ч/р. Тор-2. Царства тьмы. [12+]
18.10 Ч/р. Война миров Z. [12+]
21.40 Ч/р. Вий. [12+]
0.10 Ч/р. Большой вопрос. [16+]
1.10 Ч/р. 6 картон. [16+]

6.00, 8.00 Ч/р. [0+]
7.30 Школа доктора Каприца. [12+]
9.15 Азартная. [12+]
21.00 Ч/р. Быстрее пузырь. [16+]
21.25 Ч/р. Другие 48 часов. [16+]
1.00 Ч/р. Чокнутый профессор. Семьи Климовых. [12+]

**НЕТ ДЕНЕГ
ПЛАТИТЬ КРЕДИТЫ?**

**ПОЛУЧИ БЕСПЛАТНО
ЮРИДИЧЕСКУЮ КОНСУЛЬТАЦИЮ!**

www.antidolg5.ru
тел.: 8-4922-60-04-85

Государственный Владимиро-Судальский музей-заповедник
Музей хрусталя им. Мальцовых

ПРОГРАММА АКЦИИ

«НОЧЬ В МУЗЕЕ»

16 мая 2015 г.

10.00-23.00 - Работа экспозиции «Кристалл», выставок: «Экология», «Выставочные залы»

19.00 - 19.45 - Игровая программа для детей на территории Парковая зона Музей хрусталя

19.00 - 20.00 - Мастер-класс для детей «Твори, выдумывай, пробуй» - одна группа не более 8 человек. Валентинка.

20.00 - 21.00 - Концертная программа «Память сильнее времени», посвященная 70-летию Победы, с участием камерного оркестра русских народных инструментов под управлением В. Бышева и солистов детской школы искусств им. Балакирева.

21.00-23.00 - Организованные экскурсии для посетителей Экспозиция «Хрусталь» Музея хрусталя «Гусь-Хрустальный»

**МУЗЕЙ ХРУСТАЛЯ ИМ. МАЛЬЦОВЫХ
БУДЕТ РАБОТАТЬ ДО ПОЗДНЕГО ВЕЧЕРА!**

Режим работы Музея хрусталя 16 мая 2015 года:

C 10.00 до 23.00 часов
C 17.00 до 19.00 часов - перерыв
C 19.00 до 23.00 часов - входной билет - 50 руб.
дети - бесплатно

**ГК ВО «ЦНН г.Гусь-Хрустальный»
информирует:**

РАВНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ
ДЛЯ ВСЕХ ГРАЖДАН

В 2015 году в центре занятости населения успешно реализуются программы государственных программ Владимирской области в части содействия трудоустройству незавидных инвалидов. Поступок инвалида в центр занятости граждан, искавших трудоустройства в поиске работы, то мероприятие по их трудоустройству осуществляет центр занятости населения в соответствии с действующим законодательством. На учете в ЦЗН состоят 120 человек, имеющих инвалидность. В основном по вопросам трудоустройства обращаются граждане с 3-й группой инвалидности. Принятые Программы позволяют использовать средства федерального и областного бюджетов на оборудование рабочих мест и повышение производительности труда. В 2015 году средства выделены на создание 16 рабочих мест в городе и районе; из них 6 мест уже оборудованы.

Работчие места были созданы в соответствии с показаниями индивидуальных программ реабилитации инвалидов и требованиями санитарных правил в организациях различной формы собственности. Гражданам с ограничениями в трудоспособности, ранее не имевшим возможностей трудоустроиться, были приняты на работу по профессиям: изготовители наружной рекламы, специалист отдела кадров, кладовщик, флорист и другим.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ ВЕСТИ
www.vesti33.pro № 29
15 мая 2015 год

ГАЗОПРОВОД

ЯВЛЯЕТСЯ
ИСТОЧНИКОМ
ПОВЫШЕННОЙ
ОПАСНОСТИ

С следением руководителей промышленных предприятий, строительных, монтажных организаций, сельскохозяйственных, фермерских и арендных хозяйств, других землепользователей и членов их семей. ОАО «Газпромтрансгаз Нижний Новгород - Владимиро-Судальский ГПУМГ» уведомляет: по землям Гусь-Хрустального района Владимирской области расположены газопроводы и газопроводы-стычки высокого давления 55-75 атм., обеспечивающие потребности промышленных предприятий и населения района в природном газе, являющими собой объектами повышенной опасности! Строительными нормами и правилами (СНиП 2.05.06-85*) установлены минимальные расстояния от газопроводов и ограждений газопроводов-стыков до населенных пунктов, отдельных промышленных зданий, сооружений, зданий и сооружений, отдалено стоящих нежилых и подсобных строений, гаражей и открытых стоянок для автомобилей, колективных садов, а также от зданий, сооружений, зданий и сооружений с минимальными расстояниями, составляющими от 100 до 350 метров в зависимости от диаметра газопровода, степени износостойкости газопроводов, степени облученности объектов и служб для обеспечения безопасности этих зданий.

ЗАСТРОЙКА ЗОН МИНИМАЛЬНО ДОПУСТИМЫХ РАССТОЯНИЙ ДО ГАЗОПРОВОДОВ И ГАЗОПРОВОДО-СТИКОВ ВНУТРИСООБЩЕСТВЕННЫХ НЕСКОРЫХ ПОСЕЛЕНИЙ ПОДЛЕЖАЕТ СНОСУ БЕЗ ВЫПЛАТЫ КОМПЕНСАЦИИ. ПРИВАТИЗАЦИЯ ЗЕМЕЛ'Я В НАЧАЛЕ МИНИМАЛЬНОГО РАССТОЯНИЯ ГАЗОПРОВОДОВ УСТАНОВЛЕНЫ ОХРАННЫЕ ЗОНЫ газопроводов в виде полос шириной 100 метров, симметричных к газопроводу на всем протяжении на расстоянии 25 метров от среза газопровода с каждой стороны и в 100 метров от среза каждого отрезка ограждения ГРС. ГРС Логиново-Судальский земельный участок ПЛСМНМЕДОМ РОДОМСКОГО РАЙОНА. Филиал ООО «Газпромтрансгаз Нижний Новгород - Владимиро-Судальский ГПУМГ», расположенный на территории села Логиново, в 100 метрах от среза газопровода, в 100 метрах от среза каждого отрезка ограждения ГРС, ГРС Логиново-Судальский земельный участок ПЛСМНМЕДОМ РОДОМСКОГО РАЙОНА.

Кроме того, «Правила охраны магистральных трубопроводов», утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.02.1992 г. № 199, вправе исключении газопроводов установлены ОХРАННЫЕ ЗОНЫ газопроводов в виде полос шириной 100 метров, симметричных к газопроводу на всем протяжении на расстоянии 25 метров от среза газопровода с каждой стороны и в 100 метров от среза каждого отрезка ограждения ГРС. ГРС Логиново-Судальский земельный участок ПЛСМНМЕДОМ РОДОМСКОГО РАЙОНА. Филиал ООО «Газпромтрансгаз Нижний Новгород - Владимиро-Судальский ГПУМГ», расположенный на территории села Логиново, в 100 метрах от среза газопровода, в 100 метрах от среза каждого отрезка ограждения ГРС, ГРС Логиново-Судальский земельный участок ПЛСМНМЕДОМ РОДОМСКОГО РАЙОНА.

Механическое повреждение газопровода высокого давления приведет к взрыву большой разрушительной силы с потерей жизней, материальных потерь и значительного газопотребления.

Виновники в нарушении правил охраны магистральных трубопроводов и газопроводов-стыков, подлежащих эксплуатации, подлежат уголовной ответственности.

Сведения о местонахождении газопроводов заинтересованные юридические и физические лица могут получить в отделе архива и гравировок Гусь-Хрустального района и в Филиале ООО «Газпромтрансгаз Нижний Новгород - Владимиро-Судальский ГПУМГ».

При обнаружении утечки газа, по возможности привлечь строительную организацию и других лиц на земле прихождения газопровода, а также для предупреждения нежелательных последствий при оформлении следов с землей, а также правомочий, возникших в результате обнаружения газопровода, обратиться в Филиал ООО «Газпромтрансгаз Нижний Новгород - Владимиро-Судальский ГПУМГ» по адресу: «00033, г. Гусь-Хрустальный, улица Степана Разина, 214, тел. 8(8922) 35-70-33».

**ТЕЛЕФОН ДИСПЛЕЧЕРА:
(4922) 21-02-31.**

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

ТРАДИЦИОННАЯ ЭСТАФЕТА В ЧЕСТЬ ДНЯ ПОБЕДЫ

8 мая состоялась 59-я традиционная эстафета на призы городской Федерации легкой атлетики, газеты «Гусевские вести», посвященная 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.

На параде открытия участников эстафеты приветствовали глава города Николай Балакин, председатель Совета народ-



ной спорта, которые пронесли флаг олимпиады в Сочи 2014 г.

После старта на первом этапе вышли представители трудовых коллективов города и физкультурных организаций. Спортивные команды преодолели 8 этапов. Футбольный клуб «Гусев» в первом этапе занял 1-е место, заняв сборную краевого министерства ДОССИ, вторыми были спортсмены ФК «Грань». Среди трудовых коллективов, в занят круглогодичной Спартакиады, посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г., первое место заняла команда ООО «Гусевский машиностроительный завод» ФГКУ «5 ОФПС по Волгоградской области» и бронзовыми призёрами стали спортивные ООО «Опытный стекольный завод».

Продолжили эстафету учащиеся школ города. На 16 этапах призовые места

награждались следующим образом:

6-7 классы, девочки:
1 - СШ № 15;
2 - СШ № 2;
3 - СШ № 1;

6-7 классы, мальчики:
1 - СШ № 15;
2 - СШ № 10;
3 - СШ № 3;

8-9 классы

девушки:
1 - СШ № 15, 1 - СШ № 4;
2 - СШ № 4, 2 - СШ № 15;
3 - СШ № 2; 3 - СШ № 3.

Завершилась эстафета учащихся старших классов школ, учащихся спортивных школ, участников объединений. Спортивные команды (12 этапов)

10-11 классы

юноши:

1 - СШ № 2, 1 - СШ № 4;
2 - СШ № 15, 2 - СШ № 2;
3 - СШ № 3; 3 - СШ № 3;

ССУЗ, ВУЗ

юноши:

1 - ГХТУ, 1 - ГХТУ;
2 - ГОСК, 2 - ГОСК;
3 - ВГПУ; 3 - ВГПУ.

Физкультурные организации

1 - с/к «Аглита»,
2 - с/к «Баринова роща».

Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации г. Гусь-Хрустальный выражает благодарность за участие в подготовке и организации соревнований главному редактору газеты «Гусевские вести» И. В. Пырковой, И. П. Умнову, депутатам городского Совета народных депутатов К. В. Буканину, отв. секретарем МЧС МВД России «Гусь-Хрустальный» (Д. В. Сазанов), отделу МВД России «Гусь-Хрустальный» (Н. Е. Панин), станции «Скорой медицинской помощи» (Н. А. Тимашева), комитету по культуре и туризму администрации города А. В. Изумрудова, А. И. Сидорова, А. А. Борисова, а также всем работникам спортивных учреждений, помогавшим в проведении эстафеты.

Пресс-служба администрации города. Фото А. Зубанова.

ВСЕСИБИРСКИЕ ВЕСТИ С ЧИПОМ НА СТАРТ

В Гусь-Хрустальном прошли первые открытые старты по городскому ориентированию в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне «Афиши-2015».

Спортсменам, а к их числу привлекались все желающие, предлагалось пройти две дистанции: тем, кто младше 10 лет, в районе стадиона «Центральный», всем остальным — на территории по-ляжка.

В соревнованиях решил принять участие и автор этих строк. На панели надели специальный чип, которым нужно было касаться контрольных точек, и в 15 часов 52 минуты я стартовал.

Пошли, достаточно быстро найдя первую точку на улице Володарского. Чип пикнул, и я пошёл дальше к ДМ «Хрустальный». И тут же я поднял пошёл дождь. Погода борется с погодой, склоняясь дальше. Изначально я размозрировал карту так, что решил: бежать придется через весь парк до района «Водопады». Но при внимательном рассмотрении всё оказалось не так страшно — самый дальний контрольный пункт был расположжен недалеко от спасательной станции.

Контрольные пункты организаторы прятали за деревьями, столбами, тем, что не мешало, руководствуясь принципом: «Легко, но не так сложно». Главная трудность возникла с находением 10 КП, который, по моему мнению, должен был располагаться сразу за домами, а не на пригорке.

В итоге все трудности были преодолены за 35 минут и 40 секунд. Финиш!

Лучшими среди мальчиков на стадионе стал Т.Н.Фролов, среди девочек одноклассовик времён поэта Евгения Евтушенко Федотова, увенчавшая на торжественном подиуме Петрушу, а мужчины — А.Лыгин. Также Артём Лыгин, победив среди мужчин в абсолютной категории, у женщин первенствовала Екатерина Фомина, в группе «Открытия» победила Татьяна Петруши.

С.КАРАСЬ.



ных депутатов Анатолий Савочкин, председатель комитета по физической культуре, спорту и молодёжной политике города, отличник физической культуры и спорта РФ, лучший детский тренер России Иван Сидоров, начальник управления образования города Владимир Царёв, председатель совета ветеранов спорта города, заслуженный работник физической культуры и спорта РФ Александр Степанов.

Впереди эстафету, по инициативе Александра Степанова, открыла команда ветера-

РАЙОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ГТО

30 апреля на стадионе «Центральный» прошел второй этап фестиваля «Гто к труду и обороне» среди школьников Гусь-Хрустального района и учащихся спортивных групп: 2000-2002 г.р. и 2003-2004 г.р., в которых приняли участие 12 команд общеобразовательных школ района.

В этот день школьники прошли испытания в беге на 60 м, метании малого мяча, стрельбе из пневматической винтовки.

В командном зачете победителями и призерами в своих возрастных группах стали:

2000-2002 г.р.

Группа «А»

1 место - Урицкая СШ

2 - Курловская СШ №1

3 - Иванисьевская СШ

Группа «Б»

Ташкильская СШ

Василевская ОШ

Леониканская ОШ

2003-2004 г.р.

Группа «А»

1 место - Урицкая СШ

2 - Мезинская СШ

3 - Краснохолмская СШ

Группа «Б»

Неклюдовская ОШ

ГОРОДОШНЫЙ СПОРТ - В МАССЫ

По инициативе губернатора С.Ю.Орловой во Владимирской области появился новый толчок в развитии забытого многими национального вида спорта — гордошного.

Советом по спорту Гусь-Хрустального района принял решение о включении в спартакиаду средних образований физкультурно-спортивной направленности по гордошному спорту с целью популяризации и развития этого вида спорта в сельских поселениях района.

На пробеге в г. Урицком состоялся чемпионат района по гордошному спорту. Конечно, очень сложно было командам противостоять урицким мастерам городков, их прещущество было неоспоримым. Но все участники получили удовольствие от игры, заряд бодрости и хорошего праздничного настроения. А обладателем соревнований стала команда «Вымпел» 1-я п. Урицкий, на третьем месте команда администрации района, которая в упорной борьбе одержала победу над командой Курлово.

Надеемся, что этот интересный и зрелищный национальный вид спорта будет развиваться не только в Урицком, но и в других муниципальных образованиях района, и в следующем году количество участников будет значительно больше.

Отдел по физической культуре и спорту района.



ФИЗКУЛЬТ-УРА!

ВЫПОЛНЯЛИ ЗАДАНИЯ С БОЕВЫМ ДУХОМ



На стадионе «Центральный» прошло соревнование по боево-спортивной игре «Зарница», по традиции собирающей в сильные военные команды учащихся городских школ. В год 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.

В АРМИИ ПРИГОДИТСЯ

На стадионе «Центральный» прошло лично-командное первенство города по двоеборью среди юношей дропизированного возраста, посвященное 26 годовщине вывода войск из Афганистана и 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.

Соревнования проводились с целью популяризации прикладных видов спорта в городе среди дропизированной молодежи, подготовки к службе в Вооруженных силах РФ, приобщения к здоровому образу жизни.

ПОБЕДА В ДЕНЬ ПОБЕДЫ

В День Победы стартовал чемпионат района.

В матче-открытии на стадионе в посёлке Гусевской гусевской «Энергии» встретились команды «Барс» и одноклассного по составу. На игру пришли около 50 зрителей, заполнивших все лавочки вокруг поля. И уже на 20 минут местных болельщиков мог определить Артур Куряков, но игра «Тасон Бора» не смогла разойтись вничью. Ворота были забиты пустым, гости больше атаковали, но опасных моментов было немного.

В начале второго тайма темп матча увеличился. «Энер-

гия», в составе которой играл центральный блокирующий волейбольного клуба «Дзержинск» Иван Штарк, пошла вперед, забив второй гол и сравняв счет.

Лучше всех подтянулся на перекладине Никита Шутников (25 очков), второй – Степан Тихонов (школа №15), третий – Артем Строков (школа №15), второй – Михаил Тариков (школа №2), третий – Сергей Беляев (школа №2).

В личном первенстве победителем стал Артем Строков (школа №15), 2-е место у Ивана Долгова (школа №2), 3-е у

Люка Борисова. На игру пришли около 50 зрителей, заполнивших все лавочки вокруг поля. И уже на 20 минут местных болельщиков мог определить Артур Куряков, но игра «Тасон Бора» не смогла разойтись вничью. Ворота были забиты пустым, гости больше атаковали, но опасных моментов было немного.

В матче-открытии на стадионе в посёлке Гусевской гусевской «Энергии», в составе которой играл центральный блокирующий волейбольного клуба «Дзержинск» Иван Штарк, пошла вперед, забив второй гол и сравняв счет.

Лучше всех подтянулся на перекладине Никита Шутников (25 очков), второй – Степан Тихонов (школа №15), третий – Артем Строков (школа №15), второй – Михаил Тариков (школа №2), третий – Сергей Беляев (школа №2).

В личном первенстве победителем стал Артем Строков (школа №15), 2-е место у Ивана Долгова (школа №2), 3-е у

областного военного комиссариата Олег Кулаков выразил надежду на сохранение гусевской молодежи интереса к боевым подвигам своего народа. Подпись сделана в присутствии заместителя губернатора Самарской области по вопросам социальной политики и труда Юрия Каленова.

В ходе игры команды школьников соревнуются в различных военно-прикладных видах спорта с играми элементами. Ребята учатся принимать правильные решения в практических ситуациях. В конце матча первая медицинская помощь пострадавшим, была единой командой, нацеленной на общую цель.

В абсолютном первенстве убедительную победу одержала команда школы №15, на втором месте – школа №2, на третьем – школа №14. Среди основных школ: 1-е место – школа №14, 2-е место – школа №13 и 3-е место – школа №5.

Пресс-служба администрации города.

Михаиловская (школа №2),

В концовке заняла 1-е место у команды СШ №2 (преподаватель С.В. Махалов), 2-е место заняла команда СШ №15 (преподаватель Е.Н. Альферов), 3-е место заняла команда из ГЭК (преподаватель А.А. Каплев).

Победители и призеры в личном и командном первенствах награждены грамотами и медалями.

О КУЛИКОВОМ, начальника отдельного военного комиссариата г. Гусь-Хрустального

Владимирской области и г. Гусь-Хрустального и Гусь-Хрустальному району.

ГУСЕВСКИЕ
www.vesti33.pro №29
15 мая 2015 г.

КУБОК ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

В праздничный день состоялся Кубок города по мини-футболу, посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. После серии четвертьфинальных матчей полуфинал вышли пары «Гусь-Химик» – «Барсекс», «Красный Химик» – «Рекорд». В первом матче «Барсекс» не получилось, «Гусь-Химик» выиграл 8:0 и уверенно вышел в финал. Вторым финалистом стала команда «Красный Химик», обыграв своих соперников со счетом 8:4. В данном матче 3 мяча забили

игрок команды «Рекорд» И. Цветков. Команды получили настолько упорным, что победителем стала команда, выявленная в дополнительное время. За 3 мяча в добавленное время «Барсекс» одержал победу.

Обращаем внимание представителей команд чемпионата города по мини-футболу. Судейская по организационным вопросам состоится 21 мая в 19:00 на стадионе «Грань».



НАЧАЛО СЕЗОНА

Последний перед началом сезона контрольный матч команды «Грань» проводился в г. Тума Рязанской области. Игра закончилась со счетом 2:0 в пользу нашей футбольистов. Голами отметились В.Закин и А.Тренянов.

Д.ТИТЕНИН.

БЕГ НА НЕСТАНДАРТНЫЕ ДИСТАНЦИИ

6 мая прошел открытый чемпионат и первенство по бегу на нестандартные дистанции города Владимира. Команды нашей ДЮСШ в составе 38 человек приняли участие в нем активно.

В беге на дистанции 300 метров с барьерами Вероника Федотова заняла 2-е место, подругу по команде Алину Макарову финишировала третья.

В беге на дистанции 600 метров Юлия Бончарова заняла 2-е место, а 3-е место Лиля Юматова. В другой возрастной категории третье место в беге на дистанции 600 метров досталось Лене Михановой.

На дистанции 2000 метров учащиеся ДЮСШ заняли никахих шансов соперникам: 1-е место заняла Анна Кунин-

чева, 2-е место Марина Бещанова. На километровой дистанции воспитанники ДЮСШ также были сильнее своих соперников. Первые и вторые места у наших спортсменов Софии Рудь. У юношей на дистанции 1000 метров первым был Андrey Петрелетов.

На дистанции 300 метров отличный результат показала Мадина Рыбакова, третий прибела Анастасия Козырева. Третью рабочую Илья Барсуков, А.Марков, А.Лавочкин, В.В.Щербакова.

Победители и призеры были награждены грамотами и медалями. Впереди у воспитанников главные старты на первенстве области, ЦФО и первенстве России. Удачных вам старта!

Пресс-релиз ДЮСШ.

МОЛОДЕЦ, СЕРЕЖА!

В городе Дзержинске Нижегородской области прошло открытое первенство по рукопашному бою среди юношей 8-11 лет.

В турнире приняли участие сильнейшие команды из Нижнего Новгорода, Дзержинска, Выксы, Бала, Коровы.

Гусь-Хрустальный представил боиц из клуба спортивных и боевых искусств «Дзержинец». В составе команды был и Артём Лавушкин под руководством тренера-преподавателя Р.А. Котова.

Очень удачный дебют сложился у самого юного участни-

ка нашей сборной Сергея Лебедева. В свою 8 лет, будучи значительно ниже в росте своих соперников, он сумел выиграть бои с убедительными победами во всех боях и занять 1 место! Третье место заняли Сергей Зайцев и Томас Лютте.

Специальные призы в номинации «Юные зезды» были награждены Иван Григорьев и Андрей Багиров. Приз «За волю к победе» был отмечен Данила Тимофеев.

Пресс-релиз ДЮСШ.

СКЕ «Хрустальный барс».

ПОКАЗАЛИ ХОРОШИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ!

7 мая на стадионе «Центральный» прошла легкоатлетическая эстафета среди учащихся 2-5 классов, посвященная 70-летию со дня завершения Берлинской операции (1945 г.) и подвигам актов беззаботорного фашистской Германии.

Юные спасатели показали хорошие результаты. Среди учащихся вторых классов 1-е место – СУ №2, 2-е – СШ №15, 3-е – СШ №15, третих классов 1-е место – СУ №2, 2-е – СШ №4, 3-е – СШ №1, учащихся четвертых классов 1-е место – СШ №2, 2-е – СШ №5, 3-е – ОШ №14, пятых классов 1-е место – СШ №15, 2-е – СШ №3, 3-е – СШ №16.

Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации г.о. Гусь-

Хрустальный выражает благодарность за подготовку и организацию соревнований ИН.Тимакову, А.Н.Ильиной Ю.Г., сотрудникам МБУ «Стадион «Центральный» (В.А.Кузнецова), ГБУЗ «ВО станция скорой медицинской помощи №1» (Н.А.Тимакова), ДЮСШ (Н.И.Каленова).

К.ФРОЛКИН,
зам. председателя городского спортивного комитета.

ОФИЦИАЛЬНО

**Уважаемые
жители**

г. Гусь-Хрустальный!

Совет народных депутатов муниципального образования города Гусь-Хрустальный от 29 апреля 2015 года №36/5 на 14 часов 00 минут 28 мая 2015 года назначено проведение публичного слушания по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования города Гусь-Хрустальный», которые состоятся по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 1, каб. № 2.

Также Совет народных депутатов муниципального образования города Гусь-Хрустальный «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования города Гусь-Хрустальный» будет опубликован в газете «Гусевские вести», а также размещён на интернет-сайте гусьхрустального в разделе «Решение».

Все замечаниямианные лица вправе до подписания протокола публичных слушаний письменно представить в Совет народных депутатов муниципального образования города Гусь-Хрустальный свои замечания и предложения, касающиеся проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав, для включения в протокол публичных слушаний.

Замечания и предложения принимаются по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 1, каб. № 2 в рабочие дни с 9.00 до 12.30 и с 13.00 до 17.00.

Замечания и предложения по выносимому на публичные слушания вопросу должны содержать:

- фамилию, имя, отчество, адрес и контактный телефон;
- текст предложения;
- пояснительную записку с обоснованием необходимости принятия предложения, замечания.

Замечания и предложения вносятся в Совет народных депутатов муниципального образования города Гусь-Хрустальный и подлежат регистрации.

Порядок участия граждан в обсуждении проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав определяется Положением о публичных слушаниях на территории муниципального образования города Гусь-Хрустальный от 26.04.2006 № 2.

Бюджет, на 2,5 ч. 2 положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании города Гусь-Хрустальный, сознаваясь с проектом решения Совета народных депутатов муниципального образования города Гусь-Хрустальный «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования города Гусь-Хрустальный», утверждает:

Положение о публичных слушаниях на территории муниципального образования города Гусь-Хрустальный от 26.04.2006 № 2.

Бюджет, на 2,5 ч. 2 положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании города Гусь-Хрустальный, сознаваясь с проектом решения Совета народных депутатов муниципального образования города Гусь-Хрустальный с 9.00 до 17.30 (перерыв на обед с 12.30 до 13.00) по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 1, каб. № 2, суббота и воскресенье – выходной, а также в публичном центре правовой информации и в читальном зале городского библиотечного информационно-культурного центра с 9.00 до 18.00 по адресу ул. Калинина, 34, воскресенье – выходной.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

Организатор торгов – конкурсный управляющий ООО «Телевиз» (601500, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 28, ОГРН 1113304002558, ИНН 3334021287, далее – «должник») Нехев Артём Алексеевич (ИНН 3329025799609, СНИЛС 006-395-482-28, номер в сводном государственном реестре арбитражных судов – 1374, адрес электронной почты – nehev@mtg.ru, контактный телефон – 8(900)028-18-31, тел. 8(900)028-18-30, e-mail: nehev@mtg.ru), юридический адрес – г. Гусь-Хрустальный, ул. Константина Тихонова, д. 15, кабинет 13 (далее – конкурсный управляющий), член Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих субъектов естественных монополий телекоммуникационного комплекса» (107078, г. Москва, ул. Новая Басманная, д. 12/2, стр. 1, ОГРН 10276261300, ИНН 5050000002, далее – СЭМТК), зарегистрированной в 15.04.2003, адрес – 107078, г. Москва, ул. Новая Басманная, д. 12/2, стр. 1, ОГРН 10276261300, ИНН 5050000002, далее – СЭМТК), действующий на основании решения и определения Арбитражного суда Владимира от 12.12.2014 по делу № А51-14587/14 об отказе в удовлетворении заявления о признании права на земельный участок в форме земельной делимитации в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации и взыскании с Центра Реализации (адрес в сети Интернет: www.centre.ru; далее – ЦР) по подражанию единому лотом социального земельного имущества должника (56 единиц, далее – имущество), используемого для целей теплогенерации с представлением предложений о ценах имущества в открытой форме. Порядок перехода предложенного к продаже имущества, а также порядок и условия его реализации определены в Административном регламенте Гусь-Хрустального администрации администрации Гусь-Хрустального в отношении предоставления земельных участков в аренду на 10 (десяти) процентов от начальной цены продажи лота не разрешен в связи с отсутствием в соответствии с законодательством Российской Федерации и в соответствии с Административным регламентом Гусь-Хрустального администрации администрации Гусь-Хрустального в части изменения функциональных зон территории земельных участков, расположенных по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Транспортная, 312-к с кадастровым номером 33:25:000018:31 ит. Гусь-Хрустальный, ул. Транспортная, 136-к с кадастровым номером 33:25:000018:27 в функциональных зонах зеленых насаждений и общего пользования на земельном участке застройщиком.

Приглашаем участников торгов представить заявку на право участия в торге с приложением документов, перечень которых определен пунктом 1 статьи 110 Федерального закона от 29.04.2010 № 63-ФЗ «О несостоявшемся аукционе на право участия в торге» и Регламента, который включает в себя описание предмета торгов, претендентам задатка в размере 10 (десяти) процентов от начальной цены продажи лота не разрешен в связи с отсутствием в соответствии с законодательством Российской Федерации и в соответствии с Административным регламентом Гусь-Хрустального администрации администрации Гусь-Хрустального в части изменения функциональных зон территории земельных участков, расположенных по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Транспортная, 312-к с кадастровым номером 33:25:000018:31 ит. Гусь-Хрустальный, ул. Транспортная, 136-к с кадастровым номером 33:25:000018:27 в функциональных зонах зеленых насаждений и общего пользования на земельном участке застройщиком.

3. Срок подготовки проекта изменения в Генеральный план города Гусь-Хрустальный установлен на 15.06.2015. В соответствии с пунктом 2 настоящего постановления, составление 30 дней с даты опубликования настоящего постановления.

4. Установлено, что предложение физических и юридических лиц по внесению изменений в Генеральный план города Гусь-Хрустальный и горожанам, а также в сроках подготовки проекта изменения в Генеральный план города Гусь-Хрустальный, указанного в пункте 2 настоящего постановления, применяются в отдельной части извещения о земельных участках, расположенных по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Транспортная, 312-к с кадастровым номером 33:25:000018:31 ит. Гусь-Хрустальный, ул. Транспортная, 136-к с кадастровым номером 33:25:000018:27 в функциональных зонах зеленых насаждений и общего пользования на земельном участке застройщиком.

5. Стартовать данное постановление в средствах массовой информации.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ ВЕСТИ

www.vestis33.pro №29
15 мая 2015 г.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ главы
МУНИЦИПАЛЬНОГО
БЮДЖЕТНОЙ ОБЛАСТИ**
07.05.2015 № 322
**О ПОДГОТОВКЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН ГОРОДА
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ**

В соответствии со статьей 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 8, 30 Земельного кодекса Российской Федерации о Гусь-Хрустальном постановляю:

1. Начать процедуру подготовки предложений о внесении изменений в Генеральный план города Гусь-Хрустальный в части изменения функциональных зон территории земельных участков, расположенных по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Транспортная, 312-к с кадастровым номером 33:25:000018:31 ит. Гусь-Хрустальный, ул. Транспортная, 136-к с кадастровым номером 33:25:000018:27 в функциональных зонах зеленых насаждений и общего пользования на земельном участке застройщиком.

2. Муниципальному казенному учреждению «Управление имущества, землеустройства и архитектуры» г. Гусь-Хрустального организовать работу по подготовке проекта изменения в Генеральный план города Гусь-Хрустальный в части изменения функциональных зон территории земельных участков, расположенных по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Транспортная, 312-к с кадастровым номером 33:25:000018:31 ит. Гусь-Хрустальный, ул. Транспортная, 136-к с кадастровым номером 33:25:000018:27 в функциональных зонах зеленых насаждений и общего пользования на земельном участке застройщиком.

3. Срок подготовки проекта изменения в Генеральный план города Гусь-Хрустальный установлен на 15.06.2015. В соответствии с пунктом 2 настоящего постановления, составление 30 дней с даты опубликования настоящего постановления.

4. Установлено, что предложение физических и юридических лиц по внесению изменений в Генеральный план города Гусь-Хрустальный и горожанам, а также в сроках подготовки проекта изменения в Генеральный план города Гусь-Хрустальный, указанного в пункте 2 настоящего постановления, применяются в отдельной части извещения о земельных участках, расположенных по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Транспортная, 312-к с кадастровым номером 33:25:000018:31 ит. Гусь-Хрустальный, ул. Транспортная, 136-к с кадастровым номером 33:25:000018:27 в функциональных зонах зеленых насаждений и общего пользования на земельном участке застройщиком.

5. Стартовать данное постановление в средствах массовой информации.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Н.БАЛАХИН, глава города.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района, действующий на основании соглашения, в порядке ст. 39, 19 Земельного кодекса РФ сообщает о предстоящем изучении земельных участков в аренду:

МОЛ. А. АРХАНЕЛОВА, глава администрации Гусь-Хрустального района:

2. в г. Виноградово, ул. 2-й Полевой, кадастровый номер 33:14:000018:97, площадь – 1438 м², разрешенное использование: отдельно стоящие жилые дома на одну семью (1-3 этажа) с участками, с возможностью ведения личного подсобного хозяйства (садоводства и разведения домашнего скота и птицы), категория земель: земли садоводства и огородничества, в целях индивидуального жилищного строительства, категория земель: земли населенных пунктов.

2. в с. Виноградово, ул. Советская, д. 1, кадастровый номер 33:14:000018:98, площадь – 1500 м², разрешенное использование: отдельно стоящие жилые дома на одну семью (1-3 этажа) с участками, с возможностью ведения личного подсобного хозяйства (садоводства и разведения домашнего скота и птицы), категория земель: земли садоводства и огородничества, в целях индивидуального жилищного строительства, категория земель: земли населенных пунктов.

МОЛ. ЗОЛОТОКОВ (с/п):

1. в д. Борисово, кадастровый номер 33:14:000018:42, площадь – 1175 м², разрешенное использование: отдельно стоящие жилые дома на одну семью (1-3 этажа) с участками, с возможностью ведения личного подсобного хозяйства (садоводства и разведения домашнего скота и птицы), категория земель: земли садоводства и огородничества, в целях индивидуального жилищного строительства, категория земель: земли населенных пунктов.

МОЛ. УРИЩАКС (с/п):

1. в п. Урищакский, ул. Герцен, д. 12, площадь – 1196 м², разрешенное использование: малогабаритная застройка садоводческого типа с целью индивидуального жилищного строительства, категория земель: земли населенных пунктов.

Граждане, которые заинтересованы в приобретении на правах аренды земельных участков, могут подать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже прав аренды земельных участков в течение 30 дней со дня публикации настоящего постановления.

Оплата в соответствии с договором купли-продажи имущества, за вычетом задатка, должна быть осуществлена погашением в течение 30 (тридцати) дней со дня подписания договора купли-продажи имущества, реквизиты которого указаны выше и соответствуют платёжным реквизитам для первичения задатка на участие в торги.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Под здравиям с юбилеем
Калинина
Виктора Ивановича!

Много слов хороших хочется сказать,
 Доброго здоровья в жизни пожелать,
 Сердцем и душой не стареть
 И прожить на свете еще много лет.

Мы тебя очень, очень любим.

Твои дети, внуки.



**ВОЕННЫЕ ПРОКУРОРЫ ЗАПАДНОГО
 ВОЕННОГО ОКРУГА НАЧАЛИ
 ПРОВЕРКУ ГОДНОСТИ
 К ПРИЗЫВУ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ**

В преддверии очередного призыва военные прокуроры Западного округа приступают к надзорному сопровождению призывных мероприятий.

В рамках этой работы повсеместно проверяются готовность военных комиссариатов на всех этапах, начиная от призыва молодых людей в межпризывную комиссию, до момента, когда в межпризывном порядке изучается подготовленность к приему призываемых сборных и первоначальных пунктов, их обеспеченность питанием, обмундированием и медикаментами, бытовыми условиями. Особое внимание будет уделено состоянию здоровья юношей и их медицинскому обследованию. В воинских частях выясняется готовность к приему, размещению и содержанию, условия его адекватности и целесообразности.

Эти мероприятия будут проводиться в течение всего призыва, пока последний новобранец не прибудет в войска, по последней срочке. Всех военных прокуроров гарнизонов начали работу консультационные пункты.

Получить правовую помощь и сообщить информацию о нарушении во Владимирской области можно в военном прокуратуре Западного военного округа по телефону: 600015 г. Владимир, ул. Бабушкин, д.10, тел. (4922) 34-96-08.

Призываемые также имеют возможность связаться с военными прокурорами через круглогодичную интернет-приемную Главной военной прокуратуры по адресу: www.gvp.gov.ru.

**Военная прокуратура
 Западного военного округа.**

ООО ПКФ «ПАМЯТЬ»

Порядочность, милосердие,
 терпение

8-920-948-51-51
 (круглосуточно)

круглосуточная служба
 доставки умерших в морги
 города
 весь комплекс ритуальных
 услуг
 все необходимые ритуальные
 принадлежности

Пр-т 50-летия Советской Власти, д. 5а.
 Т. 2-45-54



**С юбилеем,
 Юрий Николаевич!**

В эти праздничные дни исполнилось 60 лет замечательному спортсмену и тренеру Ю.Н. Гарину. В 1982 году Юрий Николаевич создал детско-юношеский спортивный клуб «Харlamovets», который существует по сей день. В годы спортивной славы был организован первый званий «Лучший детский тренер Советского Союза». И еще одно почётное звание есть в его «агнадарной коллекции» - заслуженный учитель Российской Федерации.

В праздничные дни многие любители гордятся тем, что советский спорт отмечает, что детские хоккейные команды под руководством Ю.Н. Гарина многократно становились обладателями главного приза соревнований «Золотая шайба» и других хоккейных турниров. Воспитанники талантливого тренера в настоящее время играют за городские и областные команды, на детских и юношеских соревнованиях разного уровня. Многие из них уже в зрелом возрасте присматривают наставников юношеских клубов и приглашают на собеседование для участия в предложением выступать за их команды. Среди воспитанников Юрия Николаевича есть и те, кто по его примеру посвятили себя тренерской работе с детьми. В должностях директора ДЮСШ «Харlamovets» Ю.Н. Гарину удалось организовать не только четкую работу клуба, но и досуг для взрослых и взрослых микрорайона, где находятся клуб, да и для всех желающих заниматься спортом.

«Юрий Гаринович! Примите пожелания долгих лет жизни, насыщенных приятными, интересными событиями, встречами, и багатырского здоровья, в такие новых побед и достижений, преодоления любых преград!»

ВНИМАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ!

18 мая с 13.30 до 14.30 МКУ «УГОЧ» г. Гусь-Хрустальный будет проводится комплексная проверка систем отопления. При подаче сигнала, населению никаких действий не предпринимать.

МКУ «УГОЧ» г. Гусь-Хрустальный,

ABI PRODUCT

крупнейший производитель мясопродуктов
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

- специалистов по качеству
- пекарей
- аппараторов термообработки мясопродуктов
- резчиков мясопродуктов/жиловщиков
- формовщиков колбасных изделий
- операторов линии
- укладчиков-упаковщиков
- транспортировщиков
- комплектовщиков/гружчиков
- уборщиков
- а также по другим рабочим профессиям



НАШИ ГАРАНТИИ:

- Оформление согласно ТК РФ
- Сменный график работы (1/3, 4/4)
- Стабильная заработка плат, премии
- Обучение профессии
- Бесплатные стартовые
- Стипендия
- Перспектива карьерного и профессионального роста

и

8 (800) 250 52 33 (звонок по России бесплатный!)

г. Владимир, ул. П. Осипенко, д. 59 А, каб. 10

**8-906-613-30-99
 8-960-731-74-70**

(только для жителей г. Гусь-Хрустальный)

Сад-огороды д. Бабино.

Цена 3 тыс. руб. Тел. 8-920-301-69-09.

Холодильник «Атлант».

Цена 3 тыс. руб. Тел. 8-920-913-00-88.

Холодильник «Колизей» и т.д. (2 года).

Тел. 8-910-779-16-98.

Колизей (3 мес.), молодую

двойную козочку. Тел. 8-920-

945-12-50.

Кур-несушек по 250 руб.;

нарвуз 1 мешок - 100 руб. Тел.

8-920-627-49-01.

РАЗНОЕ

СПУТНИКОВОЕ ТВ

«Триколор», «Телекарта»

Продажа, установка, гарантия.

Тел. 8-904-621-51-29

Куплю любые предметы

старинные. Т. 8-904-030-63-43.

Куплю огород с г.т/р «Дерев-жинец». Т. 8-910-670-81-94.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО

СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

и СУББОТЫ ЮЖНОЧЕРНОГО

Района. Выходит в 1000 экз.

Адрес: г. Гусь-Хрустальный,

ул. Степана Белова, д. 7

Телефон: (49241) 2-08-43

Тел. 8-910-241-29-16.

Факс: (49241) 2-29-16.

E-mail: gussevskie-vesti@mail.ru

gussevskie-vesti@yandex.ru

Заказ 000962 Тираж 4000

Цена свободная Индекс 50972

www.vesti33.pro №29

15 мая 2015 г.

УВАЖАЕМЫЙ

ЖИТЕЛИ ГОРОДА

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ!

20 мая текущего года в 11.00, в здании Городского библиотечного информационного центра, по адресу: ул. Калинина, д. 33, в здании администрации города директором департамента здравоохранения администрации области - Александром Викторовичем

Карповым.

В целях эффективного про-

ведения мероприятий в администра-

ции города по телефону 8-94-

241-2-45-53 (отдел «Приемная

по обращениям граждан») до

12.05.2015 г. применяются вопро-

сы к руководству департамента.

Приглашаем принять участ-

ие всех желающих.

РАБОТА

Для работы Республика
 на объектах Сбербанка
ТРЕБУЮТСЯ САНТЕХНИКИ

Тел. 8-910-170-23-65.

ПРОДАЮ

КИРПИЧ
 силикатный, пенящий;
БЛОКИ: керамзит,
 газосиликат;
КОЛЫЦА: ж/б;
 крашеные, дешевые

Офис: г. Курск, улица 14а,
 Тел.: 8-910-972-09-09,
 8-930-830-70-09

Лицованные теплицы
www.zavodteplic.ru
ПАРНИК В ПОДАРОК
ЛЫГОНТА ДОСТАВКА
ПРОЧНЫЕ СВАРНЫЕ ТЕПЛИЦЫ



**8-906-613-30-99
 8-960-731-74-70**

8-910-779-16-98

Сад-огороды д. Бабино.

Цена 3 тыс. руб. Тел. 8-920-301-69-09.

Холодильник «Атлант».

Цена 3 тыс. руб. Тел. 8-920-913-00-88.

Холодильник «Колизей» и т.д. (2 года).

Тел. 8-910-779-16-98.

Колизей (3 мес.), молодую

двойную козочку. Тел. 8-920-

945-12-50.

Кур-несушек по 250 руб.;

нарвуз 1 мешок - 100 руб. Тел.

8-920-627-49-01.

РАЗНОЕ

СПУТНИКОВОЕ ТВ

«Триколор», «Телекарта»

Продажа, установка, гарантия.

Тел. 8-904-621-51-29

Куплю любые предметы

старинные. Т. 8-904-030-63-43.

Куплю огород с г.т/р «Дерев-жинец». Т. 8-910-670-81-94.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО

СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

и СУББОТЫ ЮЖНОЧЕРНОГО

Района. Выходит в 1000 экз.

Адрес: г. Гусь-Хрустальный,

ул. Степана Белова, д. 7

Телефон: (49241) 2-08-43

Тел. 8-910-241-29-16.

Факс: (49241) 2-29-16.

E-mail: gussevskie-vesti@mail.ru

gussevskie-vesti@yandex.ru

Заказ 000962 Тираж 4000

Цена свободная Индекс 50972

www.vesti33.pro №29

15 мая 2015 г.

УВАЖАЕМЫЙ

ЖИТЕЛИ ГОРОДА

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ!

20 мая текущего года в 11.00, в здании Городского библиотечного информационного центра, по адресу: ул. Калинина, д. 33, в здании администрации города директором департамента здравоохранения администрации области - Александром Викторовичем

Карповым.

В целях эффективного про-

ведения мероприятий в администра-

ции города по телефону 8-94-

241-2-45-53 (отдел «Приемная

по обращениям граждан») до

12.05.2015 г. применяются вопро-

сы к руководству департамента.

Приглашаем принять участ-

ие всех желающих.

РАБОТА

Для работы Республика

на объектах Сбербанка

ТРЕБУЮТСЯ САНТЕХНИКИ

Тел. 8-910-170-23-65.

ПРОДАЮ

КИРПИЧ

силикатный, пенящий;

БЛОКИ: керамзит,

газосиликат;

КОЛЫЦА: ж/б;

крышные, дешевые

Офис: г. Курск, улица 14а,

Тел.: 8-910-972-09-09,

8-930-830-70-09

www.zavodteplic.ru

Парник в подарок

Лыгота доставка

Прочные сварные теплицы

